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４．「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」について（問９～問１０） 

問９ 「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」という言葉を聞いたことがありますか。

（n=2,319） 

 

（１）全体的傾向 

「聞いたことがあり、実際に自分で行動したことがある」、「聞いたことがあり、意

味も理解している」、「聞いたことはあるが、意味はよくわからない」と回答した人を

合わせた割合は 83.9％となっており、「聞いたことがない」と回答した人の割合は

16.1％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳は、「聞いたことがあり、実際に自分で行動したことがある」と回答し

た人の割合が 44.7％と他の年代と比べ高くなっている。 

20 歳代から 60 歳代は、「聞いたことがあり、意味も理解している」と回答した人の

割合が 37.0％～49.1％と最も高くなっている。 

一方、70 歳以上は、「聞いたことはあるが、意味はよくわからない」と回答した人の

割合が 39.1％、「聞いたことがない」と回答した人の割合が 26.3％と他の年代と比べ

高くなっている。 
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＜問９で「聞いたことがあり、実際に自分で行動したことがある」と答えた方に 

お聞きします。＞ 

問１０ 「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」について、自分で行動したきっかけ

となったものは何ですか。（複数回答：n=355） 

 

（１）全体的傾向 

「テレビ・ラジオ」と回答した人の割合が 63.4％と最も高く、次いで「勤務先の業

務や学校の授業」（40.6％）、「新聞」（31.3％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

20 歳代以下は、「勤務先の業務や学校の授業」と回答した人の割合が 64.7％～

75.0％と他の年代と比べ高くなっている。 

一方、60 歳代以上は、「テレビ・ラジオ」と回答した人の割合が 81.4％～82.4％、

「新聞」と回答した人の割合が 52.5％～64.7％と他の年代と比べ高くなっている。 
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